Al. Kaxoe u3 faHHBIX YDaBHEHUH SBJISETCA JUHEHHBIM YPDaBHEHHEM
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BapuaHnT 1

C ONHUM HEU3BECTHBIM?

1) Lxis=1
3

2) x+2y =1

3) 2"+l

4) x* =4

B1>16epHTe YpaBHeHHe, KOpHeM KOTOPOTO ABJAEeTCA YUCJIO -2.

1) 2x +(x+1)=38

2) 2x2=4

3) (x+2)(x—3)=0

4) 2x -1 _x+1
2x x +2

Kakoe u3 fanHbIX ypaBHEHHUI He UMeeT KOpHei?

1) 4x+3=3x+(x—-1)
2) 2(x+2)=3(x—1)

3) 3x+1,8=2x—-(x+4)
4) 1,6x-3(x+1)=2x-2

Kakoe u3 maHHBIX ypasnenui«i uMeeT 6eCKOHEYHO MHOI'O KOp- B

Hein?

1) 4x-1=3x+(x—-1)

2) 2(x+2)=3(x—-1)

3) 4dx+3=3x+(x—-1)

4) 1,6x—-3(x+1)=x-2

BapuanT 2

Kaxoe u3 nanHbIX ypaBHEHUI fBJIAETCH JMHEHHBIM ypaBHEHH-

eM C OJHHUM HEeM3BECTHBIM?
1) x+y=2x

2) x+5=y—41

3) x*-1

4)

BribepuTe ypaBHeHHe, KODHEM KOTOPOTO ABJIAETCSA YHCIO 1.

1) bx+(x—-1)=2

2) x*=8

3) (x—1)(x—-3)=0

4) —x __x-1
x-1 x-2

Kaxoe u3 janubix ypaBHeHU He ©MeeT KopHei?

1) 4x+7—-(x+2)=2x+4,8
2) 3x-1=2(x+1)-(4—x)
3) 3x-1=2(x+1)-(3—x)
4) 3x—-1+x+4=2(x+2)+x

Kakoe m3 maHHBIX ypaBHeHWH HMeeT DECKOHEUHO MHOTO KOp-

Heit?

1) 4x+7—-(x+2)=2x+4,8
2) 3x—-1=2(x+1)-(4—x)
3) 3x-1=2(x+1)-(3—x)
4) 3(x—-1)+x+4=2(x+2)+x

Kakoe 13 JaHHBIX ypaBHEHUIl UMeeT e IMHCTBeHHbIH KOpeHb?

1) 4x+7—-(x+2)=2x+4,8
2) 3x-1=2(x+1)-(4-x)
3) 3x—-1=2(x+1)-(3—x)
4) 3(x—1)+x+4=4x+4
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Kaxoe U3 faHHBIX yPaBHEHUI UMeeT eJNHCTBEHHBII KOPEeHb?

1) 4x-1=3x+(x—-1)
2) 2(x+2)=3(x-1)
3) 4x+3=3x+(x—-1)
4) 2(x+2)=2x-1

Kaxoe 13 npeJioyKeHHBIX yPaBHEHU PABHOCHUJIBHO YPaBHEHHUIO
4(x+1)-3(x+2)="T?

1) 4x+4-3x+6=7
2) 4x+1-3x+2=17
3) x=7T-4+6

4) 4x-3x+4-6=0

Haijigure cymMMy KOpHe# ypaBHeHU % =4 u3d3-2x=>5.
Orser:
Cymma JABYyX IIOC/IeZOBATEJIbHBIX HATYDPAJIBHBIX YHCEJ paBHA

131. HaiiguTe npou3BeeHUEe dTUX YNCEJI.

Orser:

B xomenbke sexuT 30 AByXpy6JIeBLIX U NATUPYOIEBBIX MOHET
Ha cymMmy 140 p. CKOJIBKO B KOLIEJIbKe IATUPYOJIeBbIX MOHET?

OrTser:

IIpu kakoM 3HaYeHUH kK KOpPeHb ypaBHeHUsA kx + 3 = 15 pasen
-1?

OTser:

Pemure ypaBHeHue: —"‘3# +2x+1_ o,

OrBerT:

Haiigure uucio m, ecau 60% or mero paBuel 30% or uuciaa
m + 10.

Orser:

Kakoe u3 mpejjioKeHHBIX ypaBHEHMH DABHOCHJIBHO ypaBHe-
Hu0 3(1-x)-4(2-x)=1?

1) 3-x-8-x=1

2) 3-3x—-8-4x=1

3) 3-3x-8+4x=1

4) 3-x-8+4x=1

Haiinure cymmy KopHeit ypaBrenuit 3y — 1,8 =4,2u 0,2y =7,1.

Orser:

CyMMa AByX IIOCJEAOBATENbHBEIX HATYDAJbHBEIX UYHCEJ] DaBHA
133. Haiigure nponsBejeHue 3TUX YHUCE.

Orsert:

B kosexnuu 66110 66 ZBYXpy6IEBBIX U NATHPYOJIEBHIX MOHET
Ha cymmy 267 p. CKOJMBKO NATUPYOIEBEIX MOHET OBLIO B KOJI-
JeKkuun?

OrBer:

. ITpu kaKOM 3HaYEHUH S KOPeHb ypaBHeHNUA 2X — 35 =6

B5.

B6.

paBed —37

Orser:

PemruTe ypaBHeHHe: yT_5 et 1,5

2

Orser:

Hatinure uucno n, ecimu 40% or Hero pasBubl 60% oT umcia
n—16.

Orger:




